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Mate Ernst, Wien, Austrija.

Uključivač za montiranje u zid.

Prijava od 27 februara 1934. Važi od 1 jula 1934.

Traženo pravo prvenstva od 23 decembra 1933 (Austiija).

Uključivački mehanizam modernih okre­
tnih uključivača, odn. drugih uključivača 
na pr. prekidača na dugme, sa okretljivom 
uključivačkom osovinom zahteva vrlo tačno 
postavljanje i vodjenje ove uključivačke 
osovine. U tu je svrhu kod večine uklju­
čivača opisane vrste na prednjoj strani po­
stolja pričvrščeno brvnce u kome je pred- 
vidjeno drugo ležištno mesto za uključivačku 
osovinu, koja je svojim krajem — koji 
strči izvan uključivačkog kotura — uleža- 
jena u postolju. Često je ovo brvnce 
snabdeveno sadržačima, jezičcima, rupicama 
i sličnim pa je obrazovano kao deo za 
zadržavanje uskakalice.

U smislu ovog pronalaska je, kod uklju­
čivača za montiranje u zid, uobičajili no- 
sački okvir, koji služi za učvršćivanje uklju­
čivača u zidnu kutiju, istovremeno obrazovan 
kao vodiljno brvnce i eventualno takodje 
kao stalna pločica za zadržavanje 
uskakalice. Ovakvim izbacivanjem jednog 
konstrukcionog elementa postiže se smanji­
vanje konstrukcione visine i težine uklju­

čivača pa i uprošćavanje njegovog načina 
izrade, a da se time na nikakav način ne 
utiče nepovoljno na funkciju uključivača.

Crtež pokazuje jedan izveden primer 
ovog pronalaska. Na gornjoj strani postolja 
a je umesto uključivačevog brvnca nepo­
sredno uvrnut nosački okvir b koji uko- 
tljava uključivač u zidnoj kutiji d pomoću 
opružnih zalistaka c. Okvir b je u sredini 
obrazovan kao vodiljno ležište e za uklju­
čivačku osovinu pa je snabdeven usecima 
g sa kojima zajedno dejstvuje uskakalica h.

Patentni zahtev.

Uključivač za montiranje u zid sa okre­
tljivom uključivačkom osovinom, naznačen 
time, što je nosački okvir (b) obrazovan 
kao vodiljno brvnce za uključivačku oso­
vinu i eventualno kao stalna pločica za 
zadržavanje uskakalice.
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